

PRO-BLADE™ TRANSPORT

Case per SSD NVMe[™] portatile e modulare

Box case portatile per SSD ad alte prestazioni per la massima scalabilità.



Ottimizza il tuo workflow caricando più unità PRO-BLADE™ SSD Mag* SanDisk® Professional nel box case PRO-BLADE TRANSPORT per raggiungere velocità di 2000 MB/s¹ in lettura e in scrittura. PRO-BLADE TRANSPORT ti permette di sostituire facilmente le unità PRO-BLADE SSD Mag, così potrai portarti dietro tutti i terabyte di cui hai bisogno senza troppo ingombro. Collega il box case PRO-BLADE TRANSPORT alla macchina fotografica e registra tramite USB direttamente sull'unità PRO-BLADE SSD Mag per riprese più lunghe e tempi di offload più rapidi: migliora il tuo workflow sul set e in studio.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

- Carica un'unità PRO-BLADEì SSD Mag^{*} per raggiungere velocità USB-C[™] (20 Gbps) fino a 2000 MB/s¹in lettura e scrittura
- La versatilità modulare ti permette di cambiare facilmente le unità PRO-BLADE SSD Mag e aggiungere rapidamente capacità senza rallentare il sistema
- Puoi usarlo con più unità PRO-BLADE SSD Mag per aggiungere tutti i terabyte di cui bisogno, in un formato compatto e leggero
- Il dissipatore termico in alluminio evita il surriscaldamento dell'unità PRO-BLADE SSD Mag per mantenere alta la velocità
- Collegalo alla macchina fotografica e ricaricalo facilmente con una SSD Mag



PRO-BLADE™ **TRANSPORT**











SPECIFICHE

31 ECH ICHE			
Interfaccia	USB SuperSpeed 20 GB/s 20 Gbit/s (USB 3.2 Gen 2x2)		
Disco	SSD NVMe		
Velocità di trasferimento dati ¹	Fino a 2.000 MB/s in lettura e scrittura		
Temperatura operativa	41°-95°F 5°-35°C		
Dimensioni (LxPxA)	5,13 x 2,82 x 0,63 pollici 130,4 x 71,5 x 16 mm		
Peso	0,36 libbre 0,165 kg		
Requisito di sistema	macOS® 10.13 + (compatibile con Time Machine) Windows® 10+ (tramite riformattazione)		
Contenuto della scatola	PRO-BLADE TRANSPORT Cavo USB-C da 20 Gbps Guida introduttiva rapida		
Confezione per la vendita al dettaglio (LxPxA)	1,89 x 4,72 x 7,20 pollici 48 x 183 x 120 mm Confezioni vendita al dettaglio per scatolone: 6 Sovraimballaggio per pallet: 135 Unità per pallet: 810		

IN TUTTO IL MONDO					
Capacità	SKU	UPC	EAN	GTIN-14	
ОТВ	SDPM2NB-0000-GBAND	6 19659 19845 9	0 619659 198459	80 61965 91984 55	
CINA					
Capacità	SKU	UPC	EAN	GTIN-14	
ОТВ	SDPM2NB-0000-ZBAND	6 19659 19847 3	0 619659 198473	80 61965 91984 79	

SanDisk, il logo SanDisk, il design SanDisk, SanDisk Professional, il logo SanDisk Professional e PRO-BLADE sono marchi registrati o marchi commerciali di Western Digital Corporation o delle relative affiliate negli Stati Uniti e/o in altri Paesi. USB-C è un marchio commerciale di USB Implementers Forum, Inc. Il marchio NVMe è un marchio registrato di NVM Express, Inc. macOS e Time Machine sono marchi commerciali di Apple Inc. Windows è un marchio commerciale o marchio registrato di Microsoft Corporation negli Stati Uniti e/o in altri Paesi. Tutti gli altri marchi sono di proprietà dei rispettivi proprietari. Le specifiche dei prodotti sono soggette a modifiche senza preavviso. Le illustrazioni possono differire dal prodotto reale.

 $\hbox{@2022 Western Digital Corporation o sue affiliate. Tutti i diritti riservati.}\\$

Western Digital Technologies, Inc. è rivenditore e licenziatario dei prodotti SanDisk® nelle Americhe.



^{*}Unità PRO-BLADE SSD Mag venduta separatamente

In base alle velocità di lettura e scrittura. 1 MB/s = 1 milione di byte al secondo. In base a test interni; le prestazioni possono variare a seconda del dispositivo host, Mag, delle condizioni d'uso, della capacità dell'unità e di altri fattori.